
MČR družstev starších žáků 

 

 

V prvním červnovém víkendu jsme se zúčastnili mistrovství České republiky v Chrudimi. V pátek jsme 

s panem Hurtou vyjeli v 6 hodin odpoledne ve složení Vaceková, Krasovskyi, Mikoláš, Horák, Hlinka a 

Skotáková. Zaprezentovali jsme se a odebrali na hotel. Večer už jsme stihli jen vybalit a byl čas jít spát 

a připravit se na sobotních 6 rapidových partií. 



 

Stanislav Krasovskyi 

Byli jsme nasazeni za polovinou, takže nám los přisoudil do prvního kola budoucí medailisty z Rychnova 

nad Kněžnou. Silnější soupeř nám nedal šanci a nadělil nám kanára. V druhém kole jsme zase dali 

kanára my týmu ze Zaječic. Bylo jasné, že opět budeme hrát se silnějším. Los nám opravdu přisoudil 



nový tým Aurora Praha složený ze šikovných cizinců. Síly soupeře jsme se ale nezalekli a zápas statečně 

zremizovali.  

 

Jakub Mikoláš 



Ve 4. kole jsme se pomstili za porážku z prvního kola Béčku Rychnova nad Kněžnou. Kobylisy sice 

nastoupili v pěti, ale na všech pěti šachovnicích potvrdily převahu a zapsali jsme druhou porážku v 

turnaji.  

 

Anita Vaceková 



 

Stella Skotáková 

V 6. kole nás čekal nejdůležitější zápas dne. Soupeř z Chotěboře na tom byl jen trochu papírově lépe 

než my a kdybychom vyhráli, tak bychom se po prvním dni pohybovali na konci druhé desítky. Po 

dlouhém boji a spoustě chyb z únavy jsme to byli my, kdo zápas urval na svoji stranu. Po prvním dni 



jsme byli na krásném 21. místě. V sobotu jsme ještě stihli zajít na zmrzlinu a projít Chrudim, ale únava 

nás nakonec přemohla. 

 

Vítek Hlinka 



V neděli jsme potřebovali bodovat alespoň ve dvou zápasech. V 7. kole jsme hráli proti týmu z Českých 

Budějovic. Promarnili jsme spoustu šancí a nakonec jsme byli rádi za remízu 3:3. Remízy jsou v tomto 

turnajovém systému ošemetné. Spíše než zisk jednoho bodu jsou ztrátou dvou. V předposledním kole 

nám byl přisouzen výše nasazený tým z Prostějova. Celý turnaj bezchybný Kuba Mikoláš a perfektní 

koncovka Anity byli základním klíčem úspěchu proti Prostějovu. Po dlouhé bitvě jsme se přehoupli na 

magickou hranici 3 a půl bodu v zápase. V posledním kole nás los nešetřil a všechny naše naděje na 

umístění v první desítce smazalo Béčko Říčan. Jediný bod uhrál opět Kuba. 

 

Hanuš Horák 



Skončili jsme tedy na 22. místě a obhájili loňský výsledek. Letos ale s mnohem slabším a nezkušenějším 

týmem. Většina týmu byla na vrcholné akci družstev poprvé a spoustu jich bude moct hrát i v příštích 

letech. Když jsem tým skládal, tak jsem se bál, aby nebyla ostuda. Celý tým ukázal, že se velkých výzev 

nebojí a překvapil výbornými výkony. Velkou pochvalu si zaslouží zejména Anita a Kuba. 

 


